
 

NAPOVEDNIK DOGODKOV OD 14. DO 20. DECEMBRA 
2010 
Torek, 14. december 2010: 

 mednarodni dan otrok v medijih, evropski dan astme 
 ob 8. uri 2. nujna seja Preiskovalne komisije DZ RS za ugotavljanje politične odgovornosti nosilcev javnih 

funkcij zaradi suma, da so bili vpleteni v financiranje spornih menedžerskih prevzemov gospodarskih družb 
Istrabenz, holdinška družba, d. d., in Pivovarna Laško d. d., katere podpredsednik je poslanec SLS Gvido Kres  

 ob 9. uri začetek 23. redne seje Državnega zbora RS 
Sreda, 15. december 2010:  

 ob 8. uri 20. nujna seja Odbora DZ RS za lokalno samoupravo in regionalni razvoj, katerega član je poslanec 
SLS Franc Bogovič 

 ob 8.30 uri 9. redna seja Komisije DZ RS za nadzor obveščevalnih in varnostnih služb, katere član je 
poslanec SLS Gvido Kres 

 ob 10. uri nadaljevanje 23. redne seje Državnega zbora RS 
 ob 11. uri 19. občni zbor Društva rejcev govedi črnobele pasme v Sloveniji v Pastoralnem domu v Preski pri 

Medvodah 
 ob 16.30 uri seja Strokovno-operativnega odbora pri SLS za šolstvo v prostorih Glavnega tajništva v Ljubljani 
 ob 17. uri predstavitev predloga Zakona o obdavčenju nepremičnin v organizaciji OO SLS Izola, v prostorih 

Srednje gostinske in turistične šole v Izoli 
Četrtek, 16. december 2010:  

 mednarodni dan strpnosti 
 ob 10. uri nadaljevanje 23. redne seje Državnega zbora RS 
 ob 18. uri seja Regionalnega odbora Gorenjske in Zgornje Gorenjske v stavbi občine Naklo 

Petek, 17. december 2010:  
 svetovni dan letalstva 
 ob 8. uri 1. redna seja Preiskovalne komisije DZ RS za ugotovitev politične odgovornosti nosilcev javnih 

funkcij zaradi suma zlorabe uradnega položaja nosilcev javnih funkcij z namenom vplivati na rezultat volitev 
v Državni zbor leta 2008, zaradi suma zlorabe uradnega položaja nosilcev javnih funkcij za namen zavajanja 
domače in tuje javnosti ter domačih in tujih preiskovalnih organov na osnovi delnih ali za politične potrebe 
prirejenih, pa tudi nekaterih skrivanih podatkov, česar posledica je podaljševanje in oteževanje 
kriminalistične preiskave v primeru Patria, katere član je poslanec SLS Franc Pukšič 

 ob 8.15 uri skupna seja Odbora DZ RS za zadeve Evropske unije, katerega član je vodja PS SLS Jakob 
Presečnik, in Odbora DZ RS za gospodarstvo, katerega član je poslanec SLS Franc Bogovič 

 ob 10. uri nadaljevanje 23. redne seje Državnega zbora RS 
 ob 17. uri družabno srečanje OO SLS Dravograd na smučišču Bukovnik nad Šentjanžem pri Dravogradu 
 ob 17. uri predbožično snidenje MO SLS Koper z začetkom s sveto mašo v cerkvi Sv. Ane (več v rubriki O 

dogajanju na nivoju občinskih in mestnih odborov ter zvez SLS) 
Sobota, 18. december 2010:  

 svetovni dan migrantov, dan naravoslovcev 
Ponedeljek, 20. december 2010:  

 ob 10. uri nadaljevanje 23. redne seje Državnega zbora RS 
 



DOBER PROGRAM USTVARJAJO LJUDJE, NE ZAKON - SLS 
PROTI ZAKONU O RTV SLOVENIJA 

 

PODPREDSEDNICA SLS OLGA FRANCA: LJUDJE SO DANES SPOROČILI VLADI, DA DOBER PROGRAM 
USTVARJAJO LJUDJE, NE ZAKON. 

Dober program ustvarjajo ljudje, ne zakon 
Ljubljana, 12. december 2010 –  »Današnja izjemno nizka volilna udeležba na referendumu 
o RTVS-2 potrjuje to, na kar smo v SLS opozorili še pred razpisom referenduma, ko k zahtevi 
za razpis referenduma naši poslanci SLS niso prispevali podpisov, kljub dejstvu, da smo  
novemu zakonu o RTV Slovenija odločno nasprotovali: da je bil referendum v tem trenutku 
nepotreben, saj bi bilo treba politično energijo, ki jo je terjal referendum, raje usmeriti v 
ključne izzive trenutnega časa,« pravi podpredsednica SLS Olga Franca v odzivu na nizko 
volilno udeležbo na današnjem naknadnem zakonodajnem referendumu o RTVS-2. »Ljudje 
od politike pričakujejo učinkovito delo, ne da morajo o vsakem zakonu odločati oni, 
namesto tistih, ki so za to poklicani, voljeni in plačani,« še pravi Franca, ki še opozarja, »da 
je ljudje v kampanji od koalicije in predlagatelja novega zakona o RTV Slovenija žal tudi v 
času referendumske kampanje niso dobili pravih pojasnil in odgovorov, brez pravih 
odgovorov pa je edino logično, da se ljudje ne morejo odgovorno odločati, so zmedeni in 
nezaupljivi do referendumske vsebine in zato tudi ostanejo doma«. ...več 
 

 

V SLS SMO BILI AKTIVNI TUDI ZADNJI TEDEN KAMPANJE: 

PODPREDSEDNICA SLS OLGA FRANCA: NOVI ZAKON O RTV SLOVENIJA ODPIRA OGROMNO VPRAŠANJ, 
ODGOVOROV PA NI OD NIKODER! 

Novi Zakon o RTVS ni bil usklajen s pripombami vladne zakonodajne 
pravne službe, kot trdijo predlagatelji ZRTVS-2. 
Ljubljana, 9. december 2010 – Na današnji novinarski konferenci 
sta podpredsednica SLS Olga Franca in poslanec SLS Franc Pukšič 
izpostavila vrsto vprašanj, ki so kljub en mesec trajajoči 
referendumski kampanji ostala neodgovorjena in za katera 
zagovorniki oz. predlagatelji novega Zakona o RTV Slovenija očitno 
sploh nimajo odgovorov. »Tako še vedno ne vemo, po katerih 
pravilih natanko naj bi se ravnala nova organizacijska oblika RTV 
Slovenija – samostojna pravna oseba javnega prava posebnega 
kulturnega in nacionalnega pomena -, ne vemo, ali bo to 
gospodarska družba ali javni zavod in v kolikšnem obsegu naj bi 
zagotavljala opravljanje javne službe in v kolikšnem obsegu 
opravljanje komercialne dejavnosti. V zakonu namreč to ni nikjer 
izrecno napisano,« opozarja Franca in nadaljuje: »Naslednja 
nedorečenost je prenos premoženja v upravljanju RTV Slovenija z 

države na RTV Slovenija. Že takoj na začetku referendumske kampanje smo na ministrico za kulturo Majdo Širca 
naslovili javni poziv za objavo seznama vsega nepremičnega premoženja v lasti oz. upravljanju RTV Slovenija, na 
katerega se ministrici ni zdelo vredno odgovoriti neposredno nam, pač pa je ministrstvo za kulturo le na svoji spletni 
strani objavilo, milo rečeno, zares malomarno napisan seznam nepremičnin brez osnovnih podatkov - kdo ga je 
napisal, od kod so ti podatki, s knjigovodskimi nabavnimi vrednostmi namesto dejanskih vrednosti … Po naših 
podatkih pa celovit seznam vsega tega premoženja, ki ga ima v upravljanju oz. v lasti RTV Slovenija, sploh ne obstaja! 
Če je to res, potem je to nezaslišano in pravzaprav zares »vredno« te očitno namišljene pravne države, v kateri žal 
živimo slovenske državljanke in državljani,« je ogorčena Franca. ...več 
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ODZIV NA OBJAVO SEZNAMA NEPREMIČNIN V LASTI ALI UPRAVLJANJU RTV SLOVENIJA IN NA ODGOVOR 
MINISTRICE ZA KULTURO GOSPE MAJDE ŠIRCA 
Spoštovani predsednik Vlade RS g. Borut Pahor, 
spoštovana ministrica za kulturo ga. Majda Širca, 
potem, ko smo v Slovenski ljudski stranki 16. novembra 
2010 na ministrico za kulturo gospo Majdo Širca naslovili 
javni poziv, v katerem smo jo zaprosili, da v desetih dneh 
javno objavi seznam in vrednostne ocene nepremičnega 
premoženja v upravljanju RTV Slovenija, in 25. novembra 
2010 še poslansko vprašanje v zvezi s tem, smo šele včeraj, 
potem ko smo poslali javno pismo še predsedniku Vlade RS, 
izvedeli, da so na spletnih straneh Ministrstva za kulturo RS 
že objavili »seznam nepremičnin v lasti ali upravljanju RTV 
Slovenija«, danes – po 23 dneh - pa tudi prejeli pisni odgovor 
ministrice za kulturo....več 
 

 

JAVNO PISMO PREDSEDNIKU VLADE RS BORUTU PAHORJU V ZVEZI Z OBJAVO SEZNAMA IN 
VREDNOSTNIH OCEN NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA V UPRAVLJANJU RTV SLOVENIJA 
Spoštovani predsednik Vlade RS g. Borut Pahor, 
v Slovenski ljudski stranki smo 16. novembra 2010 na ministrico za kulturo gospo Majdo Širca naslovili javni poziv, v 
katerem smo jo zaprosili, da v desetih dneh javno objavi seznam in vrednostne ocene nepremičnega premoženja v 
upravljanju RTV Slovenija. Danes teče 22. dan, odkar smo to storili in do danes ne mi ne javnost še nismo prejeli 
nikakršnega odziva s strani ministrice oz. Ministrstva za kulturo RS, čeprav gre za eno izmed najpomembnejših 
informacij v zvezi z novim Zakonom o RTVS, ki morajo biti pravočasno na voljo državljankam in državljanom pred 
njihovim odločanjem na referendumu v nedeljo, 12. decembra 2010....več 

SLS O NOTRANJEPOLITIČNIH TEMAH 
POSLANEC SLS GVIDO KRES: ČLOVEKOVE PRAVICE V SLOVENIJI SAMO PRILOŽNOSTNA TEMA ZA 
LEPOREČENJE VISOKE POLITIKE 
"V SLS bi pričakovali, da bodo vsaj vladne službe in ministrstva upoštevala mnenja in pozive varuha človekovih 

pravic!" 
Ljubljana, 10. december 2010 - Poslanec SLS Gvido Kres ob današnjem dnevu 
človekovih pravic ugotavlja, da se v Sloveniji le malokdo od ljudi na visokih položajih 
tudi dejansko posveča tej tematiki. "S človekovimi pravicami se ukvarja nekaj 
nevladnih organizacij, vendar se za njihove ugotovitve le malokdo zmeni. Država pa 
ima tudi urad varuha človekovih pravic, za katerega pa se je ravno pred nedavnim 
izkazalo, da nima pravzaprav nobenih resnih pristojnosti," pojasnjuje poslanec SLS 
Gvido Kres, ki ob tem spomni na nedavni spor med varuhinjo človekovih pravic dr. 
Zdenko Čebašek - Travnik in ministrom dr. Rokom Žarnićem. Njegovo ministrstvo za 
okolje in prostor se namreč skoraj pol leta ni odzivalo na prošnje in pozive urada po 
pojasnilih o določenih primerih. 
"Žalostno je, da se na popolno ignoranco organa, ki že presega mejo dobrega okusa, 
nihče ne od pristojnih ne odzove," obžaluje poslanec SLS Kres, ki je že v poletnih 
mesecih po temeljiti preučitvi zahteval prednostno obravnavo Poročila o človekovih 
pravicah v Državnem zboru RS, saj po mnenju SLS obravnava poročila Varuha 
človekovih pravic RS ne bi smela biti zgolj formalnost, temveč prednostna naloga 
poslank in poslancev, ki bi na ta način dobili podrobnejši vpogled v dejansko dogajanje 
v državi. ...več 
 

 

POSLANEC SLS GVIDO KRES: ČE NE BOMO VRNILI ZAUPANJA V INSTITUCIJE PRAVNE DRŽAVE, LAHKO V 
PRIHODNOSTI PRIČAKUJEMO ŠE VEČJI RAZMAH KORUPCIJE 
Ljubljana, 9. decembra 2010 - Ob današnjem mednarodnem dnevu boja proti korupciji SLS opozarja, da kljub 27. 
mestu na lestvici indeksa zaznave korupcije, ki jo objavlja nevladna organizacija Transparency International, zunanji 
raziskovalci le stežka ocenijo dejansko stanje v državi na področju korupcije, v zadnjih meritvah pa zagotovo še niso 
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bila upoštevana dogajanja v zadnje pol leta, kot je npr. razkritje ameriških depeš o Sloveniji na portalu Wikileaks, 
podrobno dogajanje v ozadju afere Satex in afere bulmastifi. ...več 

VODJA PS SLS JAKOB PRESEČNIK: ODLOČBE O IZJEMNIH POKOJNINAH MORAJO OSTATI JAVNE! 
Izjemne pokojnine so lahko izjemna izjema pri pokojninski reformi? 
Ljubljana, 8. december 2010 – Računsko sodišče RS je danes po mnenju vodje PS SLS 
Jakoba Presečnika nazorno razkrilo neurejenost razmer na področju izjemnih pokojnin, ki 
bi jih zagotovo morali zakonsko bolje urediti predvsem z vidika določitve natančnih 
kriterijev za pridobitev izjemne pokojnine. Gre za pokojnine, ki se jih dodeljuje na osnovi 
določenih dosežkov, razliko med izplačanimi izjemnimi pokojninami in pokojninami, ki bi 
osebam pripadale po splošnih predpisih, pa krije državni proračun. »Zato smo v SLS 
prepričani, da bi odločbe o izjemnih pokojninah morale ostati javne in tudi objavljene v 
Uradnem listu RS,« pravi vodja PS SLS Jakob Presečnik. 
Kot še pravi Presečnik, je SLS začudena, da je pripravljavec pokojninske reforme zelo 
strikten pri državni pokojnini in pri vštevanju služenja vojaškega roka v pokojninsko dobo, 
češ da ni vplačanih prispevkov, hkrati pa v pokojninskem zakonu iz tega vidika ostaja kup 
podobnih izjem, kot so kot primer tudi izjemne pokojnine. ...več 
 

 

SLS O ZUNANJEPOLITIČNIH TEMAH 
PREDSEDNIK SLS MAG. RADOVAN ŽERJAV: OD VLADE RS IN MZZ RS PRIČAKUJEMO ODLOČNEJŠI 

PROTEST PROTI DANAŠNJEMU ENOSTRANSKEMU PREJUDICIRANJU 
MEJE S HRVAŠKO 
Ljubljana, 8. december 2010 – »Vest, da so na Hrvaškem danes zaključili z 
izdelavo novega hrvaškega topografskega zemljevida, v katerem so mejo med 
Republiko Slovenijo in Republiko Hrvaško narisali kar po sredini Piranskega 
zaliva, zgolj še enkrat dokazuje, da Hrvaška Sloveniji kljub arbitražnemu 
sporazumu oporeka njen obstoječi teritorialni stik z mednarodnimi vodami,« 
pravi predsednik SLS mag. Radovan Žerjav. Ob tem tudi poziva Vlado RS in 
resorno ministrstvo za zunanje zadeve k bolj odločnemu protestu na to 
današnjo enostransko potezo s strani Hrvaške, ki brezkompromisno 
prejudicira mejo, kot pa so ga zmogli dati danes. ...več 
 

 

O DOGAJANJU NA NIVOJU OBČINSKIH IN MESTNIH 
ODBOROV TER ZVEZ SLS 
RAFAELA ŽEJN PREJEMNICA PRIZNANJA ZA IZREDNO STROKOVNO IN ORGANIZACIJSKO USPEŠNOST V 

KMETIJSKEM SVETOVANJU 2010 
Rafaela Žejn, dipl. inž. agr. in hort., iz KGZ 
Nova Gorica že več kot 25 let dela na 
področju kmetijstva v občini Ilirska 
Bistrica. Svojo poklicno pot je začela kot 
tehnolog za rastlinsko pridelavo v 
Kmetijski zadrugi Ilirska Bistrica, 
nadaljevala kot vodja kmetijske 
pospeševalne službe v HMEZAD KZ Ilirska 
Bistrica, po reorganizaciji le-te leta 1990 
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pa prevzela vodenje izpostave za kmetijsko svetovanje.  
Pri svojem delu aktivno sodeluje v številnih projektih. Pomagala je pri ustanovitvi Društva vrtnarjev in Društva rejcev 
drobnice Ilirske Bistrice. Za obe društvi že od ustanovitve opravlja tudi delo strokovne tajnice. Aktivno sodeluje v 
upravnem odboru Razvojnega centra Ilirska Bistrica in upravnem odboru LAS Društva za razvoj podeželja od Snežnika 
do Nanosa ter kot strokovna tajnica v odboru izpostave KGZS Ilirska Bistrica. Od leta 2009 je tudi članica Sveta 
zavoda KGZ Nova Gorica. 
Rafaela Žejn je s strokovnim znanjem in izrednim čutom za soljudi veliko pripomogla k napredku kmetijstva in 
razvoju podeželja na območju občine Ilirska Bistrica, kjer so rezultati njenega dela vidni v uspešno izpeljanih 
investicijah na kmetijah. Z načinom svojega dela, odnosom do sodelavcev in vseh, ki jim je skrb za kmetijstvo na 
ilirskobistriškem blizu, je zgled, kako strokovno in pošteno delo prinaša dobre rezultate.. V imenu Odbora izpostave 
KGZS v Ilirski Bistrici, SKZ Slovenske kmečke zveze ISKRENO ČESTITAM! 
Tonjo Janežič, tajnik RO SLS Kras  

 
PREDBOŽIČNO SREČANJE V KOPRU 
Mestni odbor SLS Koper vabi v soboto, 18. decembra ob 17. uri, na predbožično snidenje, ki se bo pričelo s sveto 
mašo v cerkvi Sv. Ane v Kopru. Sledilo bo predavanje dr. Koncilije o poslanstvu prostovoljstva in solidarnosti v Svetem 
pismu. Po zaključku bo sledila pogostitev.  

NOVICE IZ EU 
 Tedenski napovednik dogodkov na spletni strani Predstavništva Evropske komisije v Sloveniji 
 Evropska komisija in Organizacija za gospodarsko sodelovanje in razvoj (OECD) sta objavili poročilo o pregledu zdravja v 

Evropi za leto 2010 
Celotno poročilo pa je na voljo tu 

 Najnovejše poročilo o izvajanju akcijskega programa za zmanjševanje administrativnih bremen v Evropski uniji 
Dodatne informacije pa lahko najdete tu 

 Pregled nacionalnih ukrepov, ki so jih države članice sprejele kot odziv na finančno in gospodarsko krizo 
 Ostrejše sankcije za kršitev pravil EU o finančnih storitvah: pot naprej 

Več informacij o posvetovanju o direktivi o trgih finančnih instrumentov je na voljo tu 
Pravila za preprečevanje tržnih zlorab in trgovanja na podlagi notranjih informacij na veleprodajnih energetskih trgih 
Vprašanja in odgovori o preprečevanju zlorab na veleprodajnih energetskih trgih 

 Digitalna agenda: Komisija začenja posvetovanje o pregledu predpisov EU na področju mobilnega gostovanja 
Spletna stran javnega posvetovanja 
Dodatne informacije o mobilnem gostovanju pa lahko najdete tu 

 Komisija uvaja strategijo za pospeševanje razvoja Podonavja 
Dodatne informacije pa lahko najdete tu 

 Komisija predlaga nove ukrepe, da se v prihodnje izboljša stabilnost v sektorju mleka 
Spletna povezava na predlog in poročilo o kvotah  

 Okrepljena politika EU za boljše obveščanje o kakovosti proizvodov 
 Evropska komisija je v vmesnem pregledu delovanja EU na humanitarnem področju analizirala humanitarno delo EU od 

leta 2007 
Dodatne informacije pa lahko najdete tu  

 Nova spletna platforma za jezikovne storitve v EU 
Spletna platforma za jezikovne storitve v EU  
Spletna raziskava trga jezikovnih storitev, ki se zaključi 31. januarja 2011 

 Evropska komisija za boj proti epidemiji kolere na Haitiju odobrila dodatnih deset milijonov evrov humanitarne pomoči 
Dodatne informacije pa so dostopne tu 
Več informacij o človekoljubni pomoči, ki jo namenja Evropska komisija, je na voljo tu 

 Evropski statistični urad Eurostat je izdal publikacijo z naslovom Dohodki in življenjski pogoji v Evropi 
Statistični podatki o dohodkih, socialni vključenosti in življenjskih pogojih so na voljo tu 
Od 1. januarja 2011 bodo morali gospodarski subjekti pred vstopom blaga v Evropsko unijo ali izstopom blaga iz nje pri 
carinskih organih opraviti elektronsko prijavo blaga, ki bo vključevala podatke o varnosti. 
Dodatne informacije o novih varnostnih ukrepih na področju carine pa lahko najdete tu   

*** 
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SLS NA SVETOVNEM SPLETU 

V SLS smo se odločili, da razširimo svojo dejavnost na spletu tudi s sodelovanjem v spletni skupnosti Twitter, kjer 
boste lahko redno spremljali naše »twite«, v katerih se bomo odzivali na aktualno politično dogajanje. Spremljajte nas 

torej na Twitterju – tudi mi se veselimo branja vaših »twitov«!  

   
Še vedno pa vas vabimo, da postanete oboževalec Slovenske ljudske stranke tudi na Facebooku in tudi, da se 

pridružite  
skupini podmladka SLS Nove generacije »Zahtevamo čimprejšnjo ureditev ceste Ljubljana – Kočevje«. 

http://twitter.com/ZerjavSLS�
http://www.facebook.com/pages/Ljubljana-Slovenia/Slovenska-ljudska-stranka-SLS/241007802613?ref=ts�
http://www.facebook.com/group.php?gid=201081943108&ref=ts�
http://twitter.com/ZerjavSLS�
http://www.facebook.com/pages/Ljubljana-Slovenia/Slovenska-ljudska-stranka-SLS/241007802613?ref=ts�

